



## Молодой курянин вонзил нож в грудь участнику конфликта в общежитии



Своевременно оказанная медицинская помощь спасла жизнь раненному курянину. В одном из общежитий города Железнодорожского осенью прошлого года произошло уголовное преступление. Делом занимались сотрудники местного следственного отдела. Они рассказали, как все произошло.

Установлено, что днем 6 ноября 2023 года в общежитии 23-летний жилец выпивал спиртные напитки. На общей кухне она затеял ссору с другим мужчиной. Возник спор, переросший в серьезный конфликт. Его участники обзывали и угрожали друг другу. У пьяного парня мозги вскипели от ярости. Он достал нож и вонзил его в грудь своему оппоненту. Потерпевший упал на пол. На шум сбежались соседи и вызвали скорую помощь и полицейских.

- Медики приехали вовремя. Еще немного и мужчина мог скончаться от потери крови.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Благодаря оказанной помощи он остался жив. Расследование уголовного дела завершено. Собрана достаточная доказательственная база. Обвиняемый в совершении покушения на убийство мужчины (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ) скоро предстанет перед судом, - рассказали в областном СУ СК РФ.

С большой вероятностью можно предсказать, что молодой человек отправится в места не столь отдаленные.

Источник: <https://bloknot-kursk.ru/news/molodoy-kuryanin-vonzil-nozh-v-grud-uchastniku-kon-1693817>

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1855949>